

ЛИЦО ВОЙНЫ СКВОЗЬ СВЕТ ПОБЕДЫ

В целях воспитания у молодежи чувства патриотизма и гордости за подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны, сохранения живой связи времен и преемственности поколений администрацией ООО «Газпром трансгаз Саратов» совместно с профсоюзной организацией предприятия был реализован проект «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой». В результате кропотливого труда работников предприятия по сбору материалов о своих родственниках, прошедших войну, на проект было представлено более 350 воспоминаний о страшных событиях 1941–1945 годов. На основании собранных воспоминаний, писем и фотодокументов было подготовлено историческое музыкальное представление «Лицо войны сквозь свет Победы».

Праздничное представление с применением современных мультимедийных технологий, световых эффектов смогли посмотреть работники всех филиалов общества.

В мероприятиях приняли участие более 4000 человек - работники предприятия, члены их семей, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, руководство муниципальных образований, учащиеся школ. Зрительные залы были открыты для всех жителей населенных пунктов расположения фи-

лиалов, и везде мероприятия превращались в масштабные всенародные торжества.

В представлении «Лицо войны сквозь свет Победы» зрителям в кадрах военной кинохроники, в видео и фото-материалах, вокально-хореографических композициях был показан весь ужас и трагизм пережитых советским народом событий войны. За время действия, основанного на реальных фактах, зрители увидели сцены объявления войны, проводов на фронт юных солдат под раскаты марша «Вставай,

страна огромная!», услышали прощальные слова тяжелораненых бойцов, грохот бомбежек и протяжной вой сирены воздушной тревоги.

Глядя на фотографии, слушая живые воспоминания ветеранов и полюбившиеся песни военных лет, вдохновлявшие людей на борьбу, многие не могли сдержать слез.

«Мы не хотим больше войны!» - звучали детские голоса с экрана. И сердце каждого, сидящего в зале, билось с этими голосами в такт.

Апофеозом праздничных торжеств стало мероприятие, проведенное 6 мая в СОК «Родничок». На него были приглашены участники войны и труженики тыла - бывшие работники предприятия. Ветеранов лично поздравил генеральный директор Леонид Николаевич Чернощек, подчеркнувший, что нынешнее поколение россиян в неоплатном долгу перед всеми участниками боевых действий и тружениками, ковавшими Победу в тылу.

>>> стр.2



ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

МАСТЕРСТВО И ЕДИНСТВО

На базе Учебного центра прошел 7-ой объединенный конкурс профессионального мастерства ООО «Газпром трансгаз Саратов», посвященный 70-летию Победы. В нем участвовали представители одиннадцати «газовых» профессий из всех филиалов - в общей сложности 123 человека.

С приветственным словом к собравшимся обратился главный инженер, первый заместитель генерального директора Сергей Викторович Пахтусов:

- Здесь собрались профессионалы своего дела, лучшие из лучших, определившиеся по итогам первого этапа соревнований, проходивших в филиалах. Уверен, что все вы покажете высокое мастерство и, независимо от занятого места, уедете с конкурса с хорошим настроением, получив новые знания и опыт.

Председатель Объединенной Первичной Профсоюзной Организации Владимир Маркович Кусков, приветствуя участников, отметил:



Команда профессионалов из Александровогогайского ЛПУМГ - победитель конкурса

- В новом формате конкурс профессионального мастерства проводится с 2006

года. Время доказало: решение сделать конкурс

>>> стр.2

МОЛОДЕЖЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

В канун Дня Победы молодежное объединение «Наше дело» и Совет ветеранов при поддержке администрации общества провели замечательную акцию: молодые активисты навестили ветеранов войны и вручили им подарки.

Представители молодого поколения поблагодарили ветеранов за их победу, за их подвиг. Ветераны в свою очередь поделились своими воспоминаниями о военном и послевоенном времени, выразили благодарность коллективу газетчиков за внимание и заботу.

Кроме того, члены молодежного объединения вместе с другими работниками общества приняли участие в шествии «Бессмертного полка» в Саратове. Колонна, общая численность которой составила 500 человек, прошла по проспекту Кирова до Театральной площади, на которой состоялся рекем по погибшим в Великой Отечественной войне.

А 9 мая молодые активисты участвовали в церемонии возложения цветов к мемориалу защитникам Отечества на Воскресенском кладбище. В мероприятии участвовали губернатор В.В. Радаев, члены областного Правительства, депутаты, ветераны, общественные организации.

ИНТЕРЕСНОЕ КИНО

ШЛА ДЕВЧОНКА ДОРОГОЮ ВОЙНЫ

Подведены итоги конкурса документальных короткометражных фильмов «Наша история Победы», который проводился по инициативе молодежного объединения «Наше дело».

На конкурс было предоставлено семь работ из шести филиалов (из Сторожевского ЛПУМГ - две). Все фильмы оказались очень достойными. Члены жюри, в которое вошли заместитель генерального директора общества В.И.Бекленищев, председатель Объединенной Первичной Профсоюзной Организации В.М.Кусков, начальник отдела кадров и трудовых отношений Д.П.Садовсков, начальник отдела социального развития С.В.Садчиков, и.о. начальника службы по связям с общественностью и СМИ В.В.Супрун, председатель Совета ветеранов Т.И.Морозова, председатель ППО администрации Д.Ф.Новоселова, смотрели их с большим интересом и волнением, а затем решали непростую задачу: кто есть лучший среди лучших. В итоге долгих и горячих споров пальму первенства решено было отдать фильму «Шла девчонка дорогою войны» (Сторожевское ЛПУМГ, автор **Антон Бондарев**). Второе место присуждено фильму «Мы помним...» (Мещерское ЛПУМГ, **Елена Сезина**), третьим призером стал фильм «К 70-летию Победы» (Балашовское ЛПУМГ, **Инна Жевлакова**).

4 место - «К 70-летию Победы» (Сторожевское ЛПУМГ, **Антон Бондарев**).

5 место - «Ничто не забыто, никто не забыт» (Пугачевское ЛПУМГ, **Алина Кошелева**).

6 место - «Наша история Победы» (УАВР, **Сергей Талайков**).

7 место - «Наша история Победы» (Приволжское ЛПУМГ, **Денис Одиноков**).

Во время праздничного мероприятия в СОК «Родничок» генеральный директор общества Л.Н. Чернощек вручил награды победителям и участникам конкурса.

стр.1 <<<

ЛИЦО ВОЙНЫ СКВОЗЬ СВЕТ ПОБЕДЫ

«День Победы – это святой праздник для каждой семьи, потому что война коснулась всех, – сказал Леонид Николаевич – Мы должны помнить годы войны и тех, кто завоевал для нас Победу. На Саратовской земле военные действия не велись, но город Саратов внес значительный вклад в Победу над фашизмом. Сегодня принято решение о присвоении городам Саратову и Вольску званий «Город трудовой славы». И я вас с этим поздравляю! 70 лет, как закончилась война, но наш народ и вся страна помнят, кому мы обязаны своей свободой и мирным небом над головой. На современном поколении россиян лежит

огромная ответственность: надо навечно сбечь эту дорожку для нас память. Поэтому сегодня мы все вместе здесь вспоминаем прошлое и чествуем ветеранов. Мы хотим, чтобы они и дальше ощущали нашу максимальную заботу о себе. Низкий им поклон за мужество, стойкость, преданность своей стране!»

В мероприятиях по чествованию ветеранов и увековечиванию памяти о подвиге наших предков в годы войны приняли активное участие члены молодежного объединения «Наше дело».

Мероприятия, проведенные в обществе по случаю 70-летия Великой Победы, не ограничились официальными торжествами.

Ветеранам была оказана и материальная поддержка.

Прошедшие мероприятия напомнили нам о главном: народ, который бережно хранит память о прошлом и передает ее из поколения в поколение, сделает все для того, чтобы война на его земле не повторилась вновь. Россияне, в том числе газовики, помнят, какой ценой досталась Победа нашим отцам, дедам и прадедам, и приложат все силы для того, чтобы завоеванный 70 лет назад мир сохранить навсегда.

**Служба по связям
с общественностью и СМИ**

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

стр.1 <<<

МАСТЕРСТВО И ЕДИНСТВО



Наличие участников конкурса



Кабельщики - спайщики: уровень мастерства растет

курс объединенным, собирать вместе в одно время людей всех профессий было правильным. Благодаря этому конкурсы стали для их участников не только площадкой для проверки профессионального мастерства, навыков и знаний, но и настоящим праздником общения. Уверен, что так будет и на этот раз. Желаю вам удачи и успехов не только в конкурсе, но и в вашей повседневной работе.

Конкурсанты, воодушевленные теплыми напутствиями, разошлись по местам и приступили к выполнению теоретических и практических заданий. Погода в этот день выдалась далеко не лучшей: почти не переставая, лил дождь. Но это ни в коей мере не могло испортить настроение ни соревнующимся, ни организаторам, ни членам рабочих комиссий. Все прошло на высоком уровне; получился настоящий праздник – праздник профессионального мастерства, общения, корпоративного единства.

Во время торжественной церемонии награждения победителей заместитель генерального директора по производству Андрей Юрьевич Романов сказал:

– Организация мероприятия была отличной. Но еще больше радует, что большинство участников приехали на конкурс хорошо подготовленными, успешно справились с поставленными задачами, показали достаточно высокий уровень как теоретических знаний, так и практических навыков.

Владимир Маркович Кусков:

– Хочется еще раз напомнить, что конкурс

был посвящен 70-летию Победы. И мне кажется, что победный дух в сегодняшних соревнованиях ощущался с особой силой. А если такой дух есть, то будут и новые победы – в конкурсах, в работе, на производстве, в любых делах! Поздравляю вас с тем, что очередной конкурс профессионального мастерства успешно проведен, благодарю вас за участие в нем, желаю дальнейшего профессионального роста.

Начальник отдела кадров и трудовых отношений Дмитрий Павлович Садовсков и директор Учебного центра Алексей Сергеевич Кандалов тоже положительно оценили итоги конкурса, пожелали участникам новых трудовых и профессиональных достижений.

После завершения конкурса своими впечатлениями о нем поделились участники и члены рабочих комиссий.

Александр Михайлович Родченко, начальник Управления связи: «Результаты в целом – хорошие. Уровень мастерства от конкурса к конкурсу повышается. В этот раз большинство участников с заданием справились за более короткое время и с меньшим количеством штрафных баллов. Это свидетельствует о том, что люди серьезно готовятся к конкурсу, он для них – важное и ответственное событие. В четвертый раз подряд лучшим кабельщиком-спайщиком стал Алексей Сюсюкин из Александрового ЛПУМГ, с чем и хочется поздравить его от всей души».

Андрей Валерьевич Виноградов, начальник производственного отдела по эксплуатации магистральных газопроводов: «Многие

участники, особенно среди молодежи, показали отличные результаты по теории, но не так сильны были в практике. Возможного победителя мы предполагали заранее. И этот человек действительно стал лучшим. Но были и неожиданности – кто-то выступил слабее, чем ожидалось, а некоторые, наоборот, «выстрелили». В целом конкурсанты показали хороший уровень подготовки».

Владимир Анатольевич Сапогин, ведущий инженер службы по эксплуатации ГРС: «В конкурсе участвовало 11 операторов ГРС. Общий уровень показанных ими знаний и мастерства достаточно высок. К сожалению, не все смогли реализовать свои потенциальные возможности – не справились с волнением. Особенно это касается тех, кто в конкурсе участвовал впервые. Победителем стал Юрий Спиренков из Сторожевского ЛПУМГ, это стало для нас приятной неожиданностью – предыдущие два года первое место занимал представитель Балашовского ЛПУМГ Иван Бурла».

Владимир Сергеевич Мохонько, приборист службы КИПиА Екатеринбургского ЛПУМГ: «Участвовал в конкурсе впервые. Наверное, мог бы показать более высокие результаты. Но впечатлений положительных много. Познакомился с коллегами из других филиалов, пообщался, поделился опытом. Домой возвращаюсь в хорошем настроении, с твердым желанием работать над собой, повышать своей профессиональное мастерство».

Владимир ПОСПЕЛОВ



В соревнованиях линейных трубопроводчиков были результаты как предсказуемые, так и неожиданные



Искры надежности



А.Ю. Романов вручил награду рекордсмену - четырехкратному победителю конкурса Алексею Сюсюкину

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ

ИТОГИ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

Машинист технологических компрессоров:

1. **Денис Сысоев** (Александрового ЛПУМГ);
2. **Александр Солдаткин** (Башмаковское ЛПУМГ);
3. **Сергей Василенко** (Мокроусское ЛПУМГ).

Монтер по защите подземных трубопроводов от коррозии:

1. **Сергей Кострикин** (Балашовское ЛПУМГ);
2. **Евгений Безиков** (Башмаковское ЛПУМГ);
3. **Николай Кутуков** (Александрового ЛПУМГ).

Оператор ГРС:

1. **Юрий Спиренков** (Сторожевское ЛПУМГ);
2. **Иван Бурла** (Балашовское ЛПУМГ);
3. **Юрий Миронов** (Мокроусское ЛПУМГ).

Электрогазосварщик:

1. **Владимир Палагин** (УАВР);
2. **Сергей Сальников** (Пугачевское ЛПУМГ);
3. **Сергей Седов** (Башмаковское ЛПУМГ).

Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования:

1. **Алексей Шугайкин** (Александрового ЛПУМГ);
2. **Сергей Мельников** (Учебный центр);
3. **Степан Слободской** (Сторожевское ЛПУМГ).

Приборист КИПиА:

1. **Александр Сучилин** (Башмаковское ЛПУМГ);
2. **Роман Непершин** (Балашовское ЛПУМГ);
3. **Роман Лабанцев** (Мокроусское ЛПУМГ).

Кабельщик-спайщик:

1. **Алексей Сюсюкин** (Александрового ЛПУМГ);
2. **Виталий Скачков** (Управление связи);
3. **Алексей Цапко** (Петровское ЛПУМГ).

Машинист крана автомобильного:

1. **Дмитрий Захарченко** (Петровское ЛПУМГ);
2. **Алексей Аленин** (Башмаковское ЛПУМГ);
3. **Юрий Шепелев** (УТГ и СТ).

Водитель погрузчика:

1. **Валентин Маркин** (Александрового ЛПУМГ);
2. **Сергей Макаров** (Сторожевское ЛПУМГ);
3. **Геннадий Аникин** (Кирсановское ЛПУМГ).

Водитель автомобиля:

1. **Игорь Курин** (Екатеринское ЛПУМГ);
2. **Андрей Набиев** (СП «Нива»);
3. **Владимир Каранов** (Сторожевское ЛПУМГ).

Трубопроводчик линейный:

1. **Антон Зайцев** (Петровское ЛПУМГ);
2. **Сергей Гришин** (Мещерское ЛПУМГ);
3. **Александр Баранов** (Кирсановское ЛПУМГ).

Общеконандные результаты:

1. **Александрового ЛПУМГ** (такой успех – впервые);
2. **Башмаковское ЛПУМГ** (всего на одно очко отставание от победителя);
3. **Петровское ЛПУМГ**.

Поздравляем победителей и призеров конкурса. Желаем новых успехов!

БЕЖАЛИ ПО КОЖЕ МУРАШКИ, В ГЛАЗАХ СТОЯЛИ СЛЕЗЫ

Впечатлениями о празднике, посвященном 70-летию Победы, делится инженер производственного отдела автоматизации Светлана Икранныкова.



Живая связь времен

Активисты профкома администрации во главе с его председателем Д.Ф. Новоселовой провели большое военно-историческое театрализованное представление «А может, не было войны, и мир ее себе придумал?»

С января работники предприятия по призыву объединенной первичной профсоюзной организации собирали материалы о своих отцах, дедах, прадедах, воевавших на фронтах войны или ковавших победу в тылу. Благодаря этим материалам была создана Книга Памяти. Вся собранная информация – рассказы, воспоминания, документы – была помещена на стенды в фойе «Родничка», а после праздника перевезена в фойе администрации.

Кроме того, профсоюзная организация администрации заранее провела конкурс дет-

ских рисунков на тему «Поклонимся великим тем годам. Великая Отечественная война глазами детей». Во время мероприятия были названы и приглашены на сцену для вручения призов победители этого конкурса.

«Родничок» тепло и гостеприимно встречал многочисленных гостей – ветеранов, руководителей и работников общества, их детей и внуков. Еще на улице легкий ветер разносил мелодии военных песен, задавая

празднику ритм; в беседке был организован уютный буфет с пирожками, сладостями и чаем.

У людей, входивших с улицы в фойе здания, учащалось сердцебиение от пронзительного ощущения особой ауры и связи времен: с фотографий на стендах смотрели участники войны, организаторы праздника прикалывали каждому на грудь красивые георгиевские ленточки. А на стенде «Ты живешь, потому что когда-то на земле умирали солдаты...» – вся география войны – организаторы флажками отмечали места, где начинали и заканчивали свой боевой путь ветераны.

Театрализованное представление – песни, сценки, стихи в исполнении артистов саратовских театров – перемежались с щемящими черно-белыми кадрами военной кинохроники. Под гул самолетов, вой сирен воздушной тревоги и взрывы бомб ведущие зачитывали строки из сохранившихся писем с фронта. За два с половиной часа зрители еще раз сердцем прожили страшные годы военного лихолетья нашей страны – оборону

Брестской крепости, блокаду Ленинграда, Курскую, Ржевскую и Сталинградскую битвы, оборону Севастополя. И зал выдохнул с облегчением только тогда, когда пошла кинохроника с улиц освобожденных советскими войсками городов Европы и поверженного Берлина. Зазвучали песни Победы. Минуты молчания собравшиеся почтили память павших. Бежали по коже мурашки, в глазах стояли слезы...

А потом, уже на улице, была импровизированная полевая кухня с вкусной гречневой кашей, чаем, галетами и полагающимися 50 граммами, которые наливались из солдатских фляжек во фронтовые алюминиевые кружки.

Для детей проводились различные конкурсы; все желающие могли сфотографироваться в форме военного времени.

А завершающим аккордом праздничного мероприятия стал запуск в небо воздушных шаров белого, красного и голубого цветов – символ российского флага – с коллективным пожеланием Добра и Мира всем странам земного шара.

ПОБЕДНЫЙ МАЙ В «РОДНИЧКЕ»

Большое количество мероприятий, посвященных празднованию Великой Победы, были проведены в СОК «Родничок».

Руководство и коллектив «Родничка» гостеприимно встречали дорогих гостей и постарались сделать все для того, чтобы участники мероприятий чувствовали себя комфортно, уютно и празднично.

Никого не оставила равнодушной экспозиция в краеведческом музее «Не за тридевять земель» известного саратовского краеведа, заслуженного работника культуры РФ и почетного гражданина города Саратова Дмитрия Сергеевича Худякова, посвященная Победе в Великой Отечественной войне. Гости «Родничка» с интересом рассматривали оружие военных лет, документы и памятные фотографии, собранные Д.С.Худяковым на территории Саратовской области.

Гости «Родничка» с радостью гуляли по благоустроенной территории комплекса, фо-

тографировались как на фоне первозданной природы, так и на фоне стендов, посвященных 70-летию Великой Победы, установленных в фойе конференц-зала.

И.И.Евдакимов, начальник Приволжского ЛПУМГ: «Благодарю администрацию СОК «Родничок» за гостеприимство, помощь в организации праздника, интересную экскурсию в краеведческом музее. Впечатления после посещения комплекса и праздника остались самые благоприятные. Желаю коллективу «Родничка» новых успехов».

Д.Ф.Новоселова, председатель профкома администрации общества: «Искренние слова благодарности администрации СОК «Родничок» за очень интересный и яркий праздник. Особая благодарность за полевую кухню! Конец апреля – начало мая были для «Родничка» очень напряженными: проводился ряд праздничных мероприятий. Коллектив успешно справился со своими задачами».

Наталья ГАЛКИНА

ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ И ХРУПКОСТЬ МИРА

Сообщения и благодарности о мероприятиях, посвященных 70-летию Победы, пришли из многих филиалов общества.

Жанна Горбунова (Кирсановское ЛПУМГ): «На торжественном мероприятии начальник ЛПУМГ Юрий Юмашев, председатель первичной профсоюзной организации Игорь Бец и представители местной администрации вручили ветеранам награды и памятные подарки. После этого состоялся концерт, в котором участвовали дети работников ЛПУМГ. Ветеран Василий Афанасьевич Кочегаров, обращаясь к детям, проникновенно сказал: «За ваше будущее стоило воевать!»

Людмила Матросова (Петровское ЛПУМГ): «В доме культуры г.Петровска прошло праздничное мероприятие, которое произвело на всех сильное впечатление. Все мы словно стали участниками событий, которые пережили наши соотечественники в тяжелые годы войны. Слезы на щеках, щем-

ление в груди, ком в горле от волнения – такие чувства мы, зрители, испытали, находясь в зале. Мы глубже осознали любовь к Родине и хрупкость мира, переосмыслили свои жизненные ценности.

Выражаем объединенной первичной профсоюзной организации во главе с В.М.Кусковым огромную благодарность за организацию такого замечательного праздника».

Коллектив Пугачевского ЛПУМГ: «Военно-патриотическое представление «А может, не было войны, и мир ее себе придумал?» прошло на одном дыхании, со слезами на глазах. Мы были приятно удивлены, когда не только на стендах, но и на экране увидели своих родных бабушек и дедушек – ветеранов войны. От сцен и песен артистов захватывало дух.

Это уникальный проект! Он вызвал глубокое чувство гордости за нашу Родину и уважения к Победителям войны. Владимир Маркович, спасибо за это замечательное мероприятие. Здоровья, плодотворной работы, новых свершений Вам и Вашим сподвижникам!»

НА ВОЛНЕ ПАМЯТИ

В преддверии празднования 70-летия со дня Великой Победы работники службы по связям с общественностью и СМИ совместно с активистами МО «Наше дело» провели молодежный патриотический форум «На волне памяти».

Мероприятие началось с приветственного слова председателя МО «Наше дело» Олега Паршикова и заместителя начальника СОК «Родничок» Н.В. Галкиной, которые призвали молодых специалистов общества быть активными в деле патриотического воспитания подрастающего поколения и самим не забывать проявлять гражданскую ответственность и социальную активность.

Чувство гордости к родному краю, уважение к подвигам старшего поколения, отстоявшего нашу Родину в годы Великой Отечественной войны, стали ключевыми понятиями в лекции ведущего специалиста службы корпоративной защиты И.А. Рубина под названием «Саратов прифронтовой. Роль Саратова в годы Великой Отечественной войны».

Горячие дебаты разгорелись после выступления работника Сторожевского ЛПУМГ Алексея Чернышева на тему «Патриотическое направление работы МО «Наше дело». Алексей Чернышев, который не так давно отслужил в армии, рассказал о мероприяти-

ях, которые были проведены активистами МО «Наше дело» с целью патриотического воспитания не только молодого поколения газowników, но и школьников.

Завершая программу первого дня, участники форума посетили один из главных символов воинской славы в Саратовской области – мемориальный комплекс парка Победы. Из рассказа экскурсовода они узнали о легендах, которые хранит Соколова гора, об истории создания парка и его главного монумента «Журавли». Участники возложили цветы к монументу, отдав дань памяти и уважения павшим солдатам в годы войны.

Участники форума посетили музей трудовой славы ООО «Газпром трансгаз Саратов», где узнали много интересного об истории создания газовой промышленности на Саратовской земле, о роли газопроводов «Саратов-Москва» и «Елшанка – Саратовская ГРЭС», которую они сыграли в дни Сталинградской битвы и наступательных боев Советской армии. Об этом и многих других исторических



С интересной беседой выступил А.С. Нечаев

фактах узнали участники форума, побывав в музее трудовой славы ООО «Газпром трансгаз Саратов». С интересной лекцией выступил заместитель начальника службы корпоративной защиты А.С. Нечаев «Отдельные эпизоды битвы за Кавказ в 1942-1943 годах».

Мы часто слышим слова патриот, патриотизм. Но какой смысл вкладываем в эти понятия? И как определить, где истинное чув-

ство патриотизма, а где фальшь и показное лицемерие? Эту актуальную в наше время тему осветила в своем выступлении заместитель начальника СОК «Родничок» Н.В. Галкина.

Екатерина ГРАЧЕВА,
старший специалист службы по связям с общественностью и СМИ

ТЕПЛЫЕ ОБЪЯТИЯ ВЕСНЫ

Что такое весна? Это то, что нельзя выразить словами. Это когда сердца полны смутными и необъяснимыми чувствами, когда первый лучик солнца приятно щекочет нос, когда хочется творить и совершать подвиги, когда прилетают птички и поют под окнами: просыпайтесь, люди, мы вам весну принесли на крыльях.

Именно теме весны было посвящено культурно - образовательное мероприятие в музее трудовой славы общества под названием «Теплые объятия весны». В нем приняло участие более 50 детей из Саратовского противотуберкулезного санатория и школы - интерната №1. Основная цель мероприятия – рассказать детям о том, как встречали в древней Руси весну, какие существовали обряды и традиции в связи с приходом этого времени года. Дети с помощью игры узнали историю возникновения названий весенних месяцев - ведь мало кто из них знал, что апрель, например, «пришел» к нам из Византии.

С большим интересом дети отгадывали загадки о весне и вспоминали поговорки о ней, получая за каждый правильный ответ сладкое поощрение.

Дети и даже взрослые стали участниками спектакля фольклорного ансамбля «Горлинка». Юные зрители познакомились с такими сказочными персонажами, как Зима, Лето, Весна, Осень; узнали, как наши предки встречали весну, и какие устраивались по этому поводу потешные забавы.

После спектакля гости посетили выставку картин «Весеннее настроение», автором которой является бывший работник нашего



общества В.А. Макарова.

Завершилось мероприятие чаепитием «Сладкие мгновения весны». Все в отличном настроении отправились домой по весенним улицам.

Екатерина ГРАЧЕВА,
старший специалист службы
по связям с общественностью и СМИ

ЧЕРНОБЫЛЬ НЕ ЗАБЫТ

И СНОВА ВСТРЕТИЛИСЬ

В очередную годовщину трагедии на Чернобыльской АЭС по инициативе Совета ветеранов и при поддержке администрации общества прошла традиционная встреча участников ликвидации одной из крупнейших техногенных аварий в истории человечества.

Собравшиеся на поминальный обед почтили память «чернобыльцев», которых, увы, уже нет в живых; поделились воспоминаниями о прошлом, поговорили о жизни настоящей.

Председатель Совета ветеранов Т.И. Морозова вручила ветеранам Чернобыля подарки, ответила на заданные ими вопросы.

Встреча, как всегда, получилась душевной и теплой. Все присутствующие побла-



годарили Совет ветеранов, руководство общества и лично генерального директора Л.Н.Чернощечкова за возможность ежегодно

собираться и общаться.

В.ВОЛОДИН

СПОРТ

УДАР, ЕЩЕ УДАР-ПОБЕДА!

В обществе «Газпром трансгаз Саратов» состоялся ряд интересных спортивных соревнований.

Одним из главных событий стал турнир по мини-футболу среди работников предприятия, посвященный 70-летию Великой Победы.

В нем участвовали 6 команд – Балашовского, Сторожевского и Петровского ЛПУМГ, УТТиСТ, УМТСиК и сборная остальных филиалов. На поле царила по-настоящему дружеская, веселая обстановка, а его величество футбол был высокого качества, красивым и зрелищным. Так, по-своему, по-спортивному отметил футболисты праздник.

А результаты следующие:

- 1.Сторожевское ЛПУМГ
- 2.УМТС и К
- 3.Петровское ЛПУМГ

Соревнования по мини-футболу состоялись и в рамках Спартакиады общества среди ветеранов. Участвовало 12 команд. Уверенную победу в турнире одержала команда администрации. В финале она выиграла у ко-

манды УТТи СТ. За 3 место боролись Екатериновское и Мокроусское ЛПУМГ. Поединок выиграли футболисты Екатериновки – они и стали бронзовыми призерами Спартакиады.

В рамках Спартакиады среди КФК прошли



Интересный футбол

соревнования по настольному теннису. Чемпионом стала команда УМТСиК, серебряные медали завоевали спортсмены администрации, бронзовые - Башмаковского ЛПУМГ.

А.АЗАРКИН

НАШ ЮБИЛЯР

УДАЧИ ВАМ ВО ВСЕХ ДЕЛАХ

13 мая ведущий бухгалтер группы налогового учета администрации Марина Викторовна Шейкина отметила юбилей.

Дорогая Марина Викторовна! Примите самые теплые поздравления с Днем рождения. От всей души желаем Вам успеха и процветания, воплощения в жизнь самых смелых планов, реализации всех начинаний, долгого здоровья, неиссякаемого жизнелюбия, благополучия в делах. Пусть дорогие, близкие и любящие люди окружают Вас вниманием, заботой и любовью.

Коллектив бухгалтерии



ОБРАЗ ЖИЗНИ

ВСЕ В СПОРТЗАЛЕ!

Первичная профсоюзная организация ИТЦ одной из главных своих задач считает создание благоприятных условий для адаптации и самореализации работников, их становление как личностей и как профессионалов своего дела. Одно из важнейших направлений этой работы – приобщение людей к здоровому и активному образу жизни. Регулярные занятия физкультурой и спортом – неотъемлемое условие успешной работы на производстве.

Важнейшим фактором в достижении высоких результатов в спорте и просто в поддержании хорошей физической формы является регулярность и умеренность физических нагрузок. К слову сказать, научно доказано, что 150 минут упражнений в неделю, или 30 минут в день, благотворно влияют на физический тонус и самочувствие организма без болезненных последствий.

Сотрудниками ИТЦ при поддержке актива профкома и администрации в рамках проекта, нацеленного на развитие политики здорового и активного образа жизни среди молодежи общества, были подготовлены два помещения для занятий спортом. Помещения находятся непосредственно в лабораторном здании Центра. В одной из комнат расположен стол для настольного тенниса, а другая комната оборудована тренажерами для физических и аэробных нагрузок.

Выбор инвентаря не случаен - он сделан по результатам опроса сотрудников, с учетом их пожеланий. Так, по неоднократным просьбам женской части нашего коллектива установлены беговая дорожка и велотренажер, для мужчин - силовые тренажеры: турник, брусья, гантели и штанги – то, что необходимо как для подготовки к соревнованиям, так и для простой эмоциональной и физической разрядки.

Пользуясь случаем, хотим выразить благодарность администрации и профкому ИТЦ, а также объединенной первичной профсоюзной организации и ее председателю Владимиру Марковичу Кускову за поддержку, без которой реализовать этот проект была бы трудно.